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                                                 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo, realizada  no dia  nove de 

                              setembro de  dois mil e vinte e um.  

                                            

Aos nove dias do mês de setembro corrente ano, realizou-se às 10h30m na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/nº, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Cleyton Barreto, 

que constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

Sessão. A seguir, o 1º Secretário, o Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura 

da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. Posteriormente, o 2º 

Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde 

constou a ausência do Sr. Pedro Cajueiro. Dando continuidade, o 1º Secretário 

procedeu  a leitura do expediente do dia conforme segue: Projeto de Lei nº 

096/21 proposto pelo Sr. Angelo Barreto tornando de utilidade pública a 

Associação de Pesca Profissional, Esportiva, Amadora e Turismo Náutico de 

Arraial  do Cabo (APPEATUNAC); Projeto de Lei nº 097/21 de autoria do Sr. 

Juliano Felizardo dispondo sobre o comércio de ambulantes nos logradouros 

públicos de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 098/21 proposto pelo Sr. Juliano  

dispondo sobre a apreensão de mercadorias  dos ambulantes sem aviso 

prévio; Projeto de Lei nº 099/21 proposto  pelo Sr. Juliano Felizardo dispondo 

sobre contratações e apresentação de artistas que receberem subvenções 

sociais ou financeiras pelo Poder Público; Projeto de Lei nº 100/21 promovido 

pelo Sr. Genival Pacheco referente  a obrigatoriedade da presença de doulas 

durante o trabalho de parto  em hospitais e clínicas deste município sempre 

que solicitada pela parturiente; Projeto de Lei nº 102/21 de autoria do Prefeito  

solicitando autorização para abertura   de crédito especial no orçamento do 

município no exercício de 2021; Projeto de Lei nº 103/21 de autoria do Sr. 

Alexandre Barreto dispondo sobre a obrigatoriedade  da realização de prova 

de vida em domicílio aos maiores de 60 anos; Projeto de Lei nº 104/21 de 

autoria do Sr. Genival denominando de Rua Pastor Sérgio Octávio Félix a 
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anteriormente designada José de Alencar; Projeto de Decreto nº 047/21 

promovido pelo Sr. Genival concedendo a comenda Medalha Arraial do Cabo 

ao Pastor Sérgio Octávio Félix in memorian; Razões de Veto nº 024/21 

referente ao  Projeto de Lei nº 077/21; Razões de Veto nº 025/21 referente ao 

Projeto de Lei nº 083/21; Moção nº 029/21 proposto pelo Sr. Genival Pacheco 

propondo aplausos  ao Sr. Thiago  Fernandes Barros; Moção nº 032/21 de 

autoria do Sr. Mario Sergio propondo aplausos ao Sr. Wilson  Luiz da Silva; 

Indicações de autoria do Sr. Ayron Freixo: nº 467/21 indicando  a instalação 

de placas informativas de órgãos responsáveis pelo resgate de animais 

marinhos em toda extensão de praia do município; nº 468/21  solicitando 

instalação de lixeiras e papeleiras em todo os distritos; nº 469/21  pleiteando a 

instalação  de uma escadaria no mirante da Prainha; Indicações promovidas 

pelo Sr. Genival Pacheco: nº 472/21 solicitando a aquisição de um aparelho de 

ressonância magnética para o Hospital Geral; nº 473/21  indicando a 

manutenção e implantação de novos semáforos em todo município; 

Indicações promovidas pelo Sr. Tayron Alvarenga: nº 474/21 pleiteando a 

permanência da guarda municipal  no estacionamento dos ônibus na 

localidade da Rebeste; nº 480/21 sugerindo a implantação de ralos em frente 

ao posto de saúde da Prainha; Indicações propostas pelo Sr. Cleyton Barreto: 

nº 475/21  solicitando reparo  na iluminação da Rua  Vicente Celestino; nº 

481/21  solicitando a realização de teste de Covid-19 diariamente durante as 

24h; nº 482/21 sugerindo a contratação de empresa especializada  em curso 

de combate a incêndio e a oferta do mesmo para os ambulantes; nº 485/21 

solicitando a iluminação do pórtico na cor verde em alusão ao Dia  Municipal 

do Fisioterapeuta. Por conseguinte, o 1º Secretário, o Sr. Alexandre procedeu 

a chamada regimental contatando-se a ausência do Sr. Pedro Cajueiro. 

Posteriormente, a Presidência submeteu à discussão as proposituras que 

seguem: Projeto de Decreto nº 047/21. Após discussão por todos os 

presentes, aprovado por unanimidade. Na sequência, o edil Genival avocou os 

Projetos de Lei nº 102 e 104/21, o que foi acatado pelo Plenário. Projeto de 

Lei nº 104/21 denominando de Rua Pastor Sérgio Octávio Félix a 

anteriormente denominada de Rua Jose de Alencar. Após ampla discussão, 
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aprovado por unanimidade. Por conseguinte, a pedido, o Sr. Rafael Félix fez 

uso da palavra  a fim de agradecer  a homenagem póstuma ao seu pai, além 

de se mostrar honrado  pelo reconhecimento. A seguir, a Presidência continuou 

com os trabalhos submetendo à votação o Projeto de Lei nº 102/21 proposto 

pelo Prefeito solicitando autorização para abertura de crédito especial. Sem 

discussão, aprovado por unanimidade. Na oportunidade, o Edil Alexandre se 

ausentou da sessão e deixou seu voto favorável a todas as matérias a serem 

apreciadas. Moções 029, 032;  Indicações 467, 468, 469, 472, 473, 474, 475, 

476, 477, 478, 479, 480, 481, 482 e 485/21; Após discussão, aprovadas por 

unanimidade. Projeto de Lei 091/21 proposto pelo Sr. Juliano Felizardo 

dispondo sobre a definição de maus-tratos contra animais no Município de 

Arraial do Cabo; Projeto de lei 092/21 de autoria do Sr. Juliano dispondo sobre 

alteração na Lei Municipal nº 2.308/21 definindo o Programa Pedala Arraial 

para Pedala Cabista; Projeto de Lei nº 093/21 proposto pelo Sr. Juliano 

dispondo sobre  obrigatoriedade  de lista de médicos plantonistas no Hospital 

Geral e em todos os postos de saúde; Razões de veto 024 e 025/21; Sem 

discussão, todas as proposituras mencionadas foram submetidas à votação e 

aprovadas por unanimidade. Por conseguinte, o Sr. Genival propôs um 

Requerimento  solicitando ao Secretário de Turismo,  informações quanto ao 

número de transportes coletivo de turismo que ingressaram no Município no 

feriado de 07 de setembro. O requerimento foi debatido pelos nobres pares 

que pontuaram diversas questões  relacionadas à segurança e prestação de 

serviço ao turista e sugeriram a criação de um corpo operacional para 

efetivação de ações que visem a ordem no município. Após discussão, 

aprovado por unanimidade. Os Projetos de Lei 096, 097, 098, 099, 100 e 

103/21 foram encaminhados às Comissões. Posteriormente, nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia quatorze em horário regimental. E para constar, eu, Néri 

Porto lavrei o referido documento que após ser lido e votado será assinado 

pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 

nove de setembro  de dois mil e vinte e um. 
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                               __________________________ 

                                           Cleyton Barreto 

                                     Presidente em Exercício 

                                 

                                __________________________ 

                                            Tayron Alvarenga 

                                                1º Secretário 

 

                                 __________________________ 

                                           Alexandre Barreto 

                                                2º Secretário 


